

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кят. свят) о 5-й  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецького ч. 12.

Гісьма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за вло-  
женням оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
днівників пасаж Гав-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Події в Росії.

Мимо того, що внаслідок страйку почтових і телеграфічних урядників надходять лиш скупі вісти з Росії, наспіло все-таки в останніх днях тільки вістий з різних сторін російської держави, що з них можна набрати досить яеного понятя о невідраднім положеню в цілій Росії з виімкою Польщі, де бодай зі сторони Поляків зовсім тихо а то задля великих уступок, які російське правительство зробило або й готове зробити Полякам. Так доносять тепер польські газети з Варшави, що міністерство російське ухвалило в справі шкіл в царстві польськім далеко сягаючі постанови, розпоряджаючі їх основну реорганізацію в дусі польско-народнім. Шлях обнимає спольщене всего шкільництва почавши від шкіл народних а скінчивши на університетах. В тій цілі має бути установлена у Варшаві краєва рада шкільна, під проводом куратора округа наукового, котрим має стати Голєвський. За кілька днів мають ті постанови бути оголошені, а організацією польських шкіл займе ся зараз рада шкільна.

Поза тим наспіли лиш вісти о самих бунтах войска, розрухах селянських і страй-

ках а з того всего видко, що рух революційний прибирає що раз більші розміри і стає тим небезпечнійшим, що бунти в войску ширяться що раз більше. З Петербурга наспіла така вість: На провінції приготавлиють ся важні події. Вісти надходять скупо; то лиш певна річ, що бунти войскові стають щораз частійші. В Петербурзі мало що не прийшло до бунту 14 і 18 відділу фльоти, котрі відкомандовано до Кронштадту. Моряки заявили рішучо, що не підуть, доки в Кронштадті буде военний стан. Скінчило ся на тім, що відкликано приказ і моряків полишено в Петербурзі. До „Morning Post“ доносять знов через Штокгольм: Кілька полків похоти в Петербурзі заявило ся отверто за революцію; їх замкнено в касарнях, але й доси не удало ся їх розброїти. В Москві також кілька полків забиракадовали ся в касарнях.

З Києва наспіла слідуюча послідна вість: Середина міста і „Подол“ (часть міста подложена в долині над Дніпром, заселена майже самими жидами) знаходять ся в руках правительственного войска; площа печерська і кріпости в руках зворохобленого войска і жителів, з котрими сполучило ся 1000 саперів та численні відділи войска. В місті стоять барикади. В Новоросійську збунтовало ся войско тамошного гарнізону і поділило місто

на округи, в котрих удержують порядок. Войки взивають робітників, щоби сполучили ся з ними. В Єлисаветполи вибух також бунт войска. Так само настав бунт в Ростові ярославскім, де войки 3-ої батерії артилерії відбули віче при участі 400 людей. Подібне віче войскове при участі 5000 людей відбуло ся також в Харкові, де рівночасно й розпочав ся загальний страйк.

Про бунти войскові доносять дальше з Выборга, де 7 і 8 полки предложили властям свої жаданя, та в Зумброві (?), де збунтовала ся тамошна залоза і повибивала вікна в помешканях полковника і офіцирів а відтак пустилась походом через місто, співаючи революційні пісні. Але хіба вже найхарактеристичнійша єсть слідуюча вість з Тульону: Пятдесят моряків російських, котрі були тут на свійко збудованім торпедовці російскім, збунтовали ся против офіцирів. Порядок заведено при помочи французских моряків.

В виду тих вістий не дивниця, що повторяє ся знов чуток о вїзді царя з цілою родиною за границу. Сим разом наспіла ся чуток з Мідяно. Тамашні часописи доносять іменно, що російські урядники двірські оглядали кілька віль над озером Гарда, як зачувати, в тій цілі, щоби одну з них винайти

5

## Чорний Петро.

Шесте з нових оповідань Шерльока Гольмса.  
(З англійского — Конана Дойля).

(Дальше).

В помешканю при Бакерстрит ждало на Гольмса кілька листів. Він взяв один до рук, отворив его і з радости аж засміяв ся.

— Знаменито, Ватзоне; от видиш, що може й инакше бути. Чи маєш формулярі на телеграми? Напиши за мене кілька депеш: „Суммер, агент корабельний, Раткліф Гайве. Пішлить трох людей точно завтра 10 перед полуднем. Василь“. То я там так називаю ся. А друга така: „Інспектор Стенлі Гопкінс, 46 Льордстрит Брікстон. Прийдіть завтра 9, 30 свіданок. Зателеграфуйте, як не можете прийти. Шерльок Гольмс“. Так, Ватзоне. Сей дідчий случай не давав мені десять днів спокою. Завтра напевно довідаємо ся вже послідне о тім.

Точно о назначеній годині явив ся інспектор Гопкінс і ми засіли до знаменитого свіданя. Молодий детектив був дуже урадуваний своїм успіхом.

— Отже ви гадаєте, що то таки мусить так бути? — відозвав ся Гольмс.

— Инакше й не може бути.

— А мені видить ся, що то не все так.

— Дивно мені, що ви так говорите, пане Гольмс. Що ж тут ще питати?

— А хібаж ваше поясненє роз'яснює кожду точку?

— Без сумніву. Я тої гадки, що молодий Неліган станув в день злочину в готелі Брамблєт. Він удав, що приїхав задля гри в'олфа. Єго комната була в партері і він міг вийти, коли хотів. Тої самої ночі пішов він до Вудманс Лі, побачив ся з Петром Кареем в єго хаті, зачав з ним сварку і убив єго гарпуною. Перенудивши тим, що наробив, втік відтак з хати, а втікаючи, зарубив записник, котрий приніс з собою, щоби снитати Петра Карєя про всілякі цінні папери. Ви може добачили, що многі з них були точками позначені, але більша часть не була позначена. За тими, що були позначені, пошукувано на льондонськім торзі, о других можна було припускати, що їх це має Петро Карєй, а молодий мужчина, як сам каже, старав ся їх віднайти, щоби заспокоїти вірителів свого батька. По своїй втечі не мав якийсь час відваги зближитись до хати, але наконєць таки зважив ся на то, щоби розвідати то, чого єму було потреба. Таке то преці річ дуже проста і ясна.

Гольмс усміхнув ся і покивав головою.

— Лиш мені здає ся, що она має одну слабу сторону, пане Гопкінс, а то готу, що то таки зовсім неможливо. А чи пробовали ви пробити когось гарпуною? Ні? Ну, ну, мій пане, то вам треба таки дійстно звернути увагу на єю дрібничку. Мій приятель Ватзон міг би вам розповісти, що я цілий ранок робив таку пробу. То не така легка річ і вимагає сильної та вправної руки. А то пробите було виконанє з такою силою, що конєць гарпуни аж вбив ся

в стіну. Чи можете собі подумати, щоби той молодець, що крови в собі не має, був в силі виконати так страшний удар? Чи то він той, що сеї ночі записав ся з чорним Петром до пізної ночі румом? Чи то дві ночі перед тим єго тїнь виділи з боку на шибі? Ні, ні, пане Гопкінс, нам треба шукати за якимсь страшнійшим чоловіком.

Лице детектива на ту бесіду Гольмса аж потягнуло ся. Єго надії і оживаня шезли, але він таки не хотів відступити від свого.

— Чейже не занеречите, пане Гольмс, що Неліган був там тої ночі? Доказом того книжка. Мені здає ся, що я маю досить доказів, щоби переконати суд присяжних, хоч би ви й були в силі децо инакше накрутити. А відтак, пане Гольмс, я вже маю свого чоловіка, а ваш страшний де?

— Я гадав би, що він може де на сходах — сказав Гольмс весело. — От ти, Ватзоне, добре би зробив, як би поклав отсей револьвер близько себе. Він встав і поклав якесь письмо на другий столик, що стояв побіч. — Тепер ми вже готові — сказав він.

— В єних почувлих грубі голоси а за хвильку пані Гудзон отворила двері і сказала, що прийшли якесь три мужчини, котрі допитують ся за капітаном Василем.

— Приведіть їх єуди одного за другим — сказав Гольмс.

Перший, що увійшов, був то малий присадкуватий чоловічок з червоним лицем і білявими бородолами, що як дух творили дві смуги по боках лица. Гольмс витягнув якийсь лист із своєї кишені.

для царської родини. Кажуть, що вибрали віллу Ріві, де має царка родина осісти в січні на довший час.

В царській селі відбула ся оногди велика нарада з нагоди торжества св. Георгія, однак без звичайного великого угощення войска а то з обави перед якоюсь несподіваною подією; за то казав цар виплатити кождому воякови по 3 рублі. Цар переносить ся з кінцем місяця до Гатчини, де палату будуть стеречи лиш самі козаки. Козаки взагалі показались тепер майже одинокою підпорою царя і его чиновництва і на них можна ще найліпше здати справу душевя всякого свободолюбивого руху. Тоже не дивниця, що цар дневним приказом з дня 19 падолиста (2 грудня) висказав всім козакам подяку за повну посв'яченя, неутомиму і вірну службу для престолу і вітчизни на поли борби і при удержанню порядку в державі.

Наконець появил ся давно заповіджений указ царский о постановах для часописей. Петербургска агенція телеграфічна подає дорогою через Ейдкунен такий его зміст: Загальна і спеціальна цензура превенційна для періодичних публікацій газет і дереворитів зноситься ся. Зноситься ся також поступоване адміністративне і також кари для періодичних публікацій. Одвічальність за провини прасові будуть стверджувати виключно лиш суди. Так само зноситься ся також право, силою котрого міністер справ внутрішних міг наказувати оголошене статей і обговорюванє справ, дотикаючих правительства. Наконець вичислено в указі довгий ряд поодиноких случаїв, в котрих суд буде доходити, а за котрі визначені кари грошеві до 300 рублів, вязниця і депортація.

## Вісти політичні.

*Справи парламентарні. — До ситуації на Угорщині. — Грецький король у Відні. — Новий англійський кабінет.*

Руский клуб парламентарний відбув три засідання, на котрих явили ся майже всі члени клубу. Перед всім полагоджено пєнорозуміне, яке настало межі п. Яворским з одної сторони а Барвіньским і дром Гладішовским з другої сторони наслідком внесеня звістної інтерпеляції п. Яворским. Пп. Барвіньский і др. Гладішовский заявили, що они противні були тій інтерпеляції лиш з огляду на єї форму в деяких частинах. Сконстатовано, що в регуляміні клубу була прогалина, котру тепер усунено в той спосіб, що на дальше член клубу не може вносити інтерпеляції або ставити внесенє хоч би лиш в своїм імені проти волі парламентарної комісії, взгляду клубу. Пп. Барвіньский і др. Гладішовский з клубу були не виступили і лишают ся в нїм на дальше.

Обговорено справу виборчої реформи і уповажнено голову клубу промавлати в тій справі іменем клубу в дебаті над заявою міністра президента. Відтак вибрано комісію, пп. Романчука, Барвіньского і Василька, котра має правительству предложити потреби і жаданя руского народу в Галичині і на Буковині в справі виборчої реформи.

З огляду на заповіджену правительством реформу виборчу постановлено сим разом голосувати за бюджетовою провізорією. В палаті має промавлати в дискусії над провізорією бюджетовою п. Василько. Зобов'язано членів клубу як найцільніше являти ся на засіданнях палати послів.

В суботу відбуло ся засіданє головного

комітету коаліції, на котрім остаточно порішено, що має ся відбутися в день 19 грудня. Виділ ухвалив видати відозву в справі покликуня запасних резервістів а що до становища в день 16 грудня постановлено прийняти королівский рескрипт, відрочуючий палату послів до відомости та лиш за протестувати против систематичного відрочуня парламенту. Становище в справі загального права виборчого полишено поодиноким партіям.

Підчас коли відбувало ся засіданє головного комітету коаліції, зішли ся були рівночасно на нараду і члени кабінету. На сій раді міністрів устанавлено остаточно зміст предложеня виборчого після плану міністра Крістоффіго. Зміст той має бути сего тиждня поданий до публічної відомости.

Угорский президент міністрів бар. Феєрварі мав вчера по полудни виїхати до Відня, щоби нині, в понеділок бути на аудієнції у Є. В. Цісаря. В справі сій доносять з Будапешту: Зі взгляду на то, що на увіренє провідирів коаліції, мов би она в день 19 грудня готова була лиш прийняти до відомости королівский рескрипт о відроченю парламенту, не можна спустити ся, має бар. Феєрварі предложити Монарєї на великий случай не лиш просьбу о уповажненє до відроченя, але й о уповажненє до розвязаня парламенту. З сего послідного уповажненя зробив би однак президент кабінету лиш тоді ужиток, як би справа прийнята відроченя парламенту не пішла гладко.

Характеристичне для відносин на Угорщині єсть то, що мадярскі гагєти потують вісти о дуже ворожїм настрою румуньского населеня против Мадярів. На границі арадского і гунїядского комітату мають селяни в тамошних селах лагодити ся вже навіть до кровавих нападів на двори. Фактом єсть, що в Арадї властитель якоїсь фабрики закупив значне число револьверів та озброїв ними всіх своїх робітників.

Гостину грецкого короля у Відні лучать з подїями в Македонії а ще більше зі справою конфлікту з Румунією. Король переговорював зі всіма зватнійшими членами тамошного круга дипломатичного а іменно мав довшу нараду з амбасадорами, німецьким гр. Веделем і англійским сер Гошеном.

Півурядово доносять з Лондону, що новий кабінет англійський вже зложений а склад его єсть слїдуючий: Президію обнимає Кампбел-Баннерман; Едвард Грей справи заграничні; Роберт Райд, лорд канцлер; Генрі Асквіт, фінанси; Джон Морлі, Індії; Герберт Гледстон, справи внутрішні; лорд Ельгін, колонії; Джеймс Біс, Ірландія; Лорд Твідмавт, маринарка, а Гальдан, війна.

## Н О В И Н Я.

Львів, дня 11-го грудня 1905

— **Фондаційний запис.** Померший у вересні с. р. Корнїло Скоробогатий із Соколівки коло Золочева записав 49.000 К на фондацию свого імени під управою Славронійського інститута в цілі поширеня науки ремесла для убогих селянських дітїй греко-кат. обряду. Фондація має вїйти в жите по смерті лїнки бл. п. фондатора.

— **Продаж молока по реставраціях залїзничих стаций.** На предложенє Міністерства рільництва розпорядило Міністерство залїзниць, щоби по реставраціях залїзничих стаций продавано молоко і иньні молочні продукти. А позаяк

— Як вам на імя? — спитав він.

— Джеймс Лянкастер.

— Прикро мені, Ланкастер, але залога вже повна. Маєте тут пів суверена за ваш груд. Будьте ласкаві, підїть до онтої комнаты і заждїть там кілька хвиль.

Другий мужчина був то якийсь довгий, сухий як скипка чоловіческо з рідким волосєм і блїдожовтим лицем. Він називав ся Гуг Паттїне. Та й его не приймив; він дістав лиш пів суверена з тим приказом, щоби також заждав.

Третий з убїгательїв був то чоловік, котрий мусїв кождому впасти в очи. З лица виглядав він як би бульдог, мав густе волосє і кострубату бороду та виглядав як би якийсь дикий а з під густих звисаючих бров свїтились певне двоє очий, котриями споглядав зухвало. Він поклонив ся і станув так, як стаять моряки, та крутив шапкою в руках.

— А ви як називаете ся? — спитав Гольме.

— Патрік Каїрус.

— Гарпунїр?

— Так, пане. Я відбув вже дваїцять шість подорожий.

— Мабуть Динді?

— Так, пане.

— А на північ ви би поїхали?

— Поїхав би, чому нї.

— Кілько хочете?

— Вісім фунтів місячно.

— А можете зараз вибрати ся в дорогу?

— Скоро лиш приготую ся.

— Маєте які папери?

— Маю. — Він виймив з кишені пачку витертих і замащених паперів. Гольме переглянув їх і вернув ему назад.

— Такого як ви мені потреба — сказав він. Контракт лежить он там на столі; коли его підпишете, то справа скінчена.

Моряк посунув почерез комнату і взяв перо до руки. — Чи тут підпишете? — спитав він і нахилив ся над стіл.

Гольме нахилив ся понад его плече і витягнув понад его карком в долину обі руки. — Оттак буде! — сказав він.

Я вчу, як забрїгла сталє і роздав ся ревіт мов би якого скаженого звїра. В тій-же хвили перевернули ся Гольме і той моряк разом на землю. Той чоловік мав таку страшенну силу, що, хоч і як зручно Гольме паложив ему кайданки на руки, був би поборов его, як би я та Гопкінє не були прискочили ему на поміч. Аж коли я приложив ему револьвер до голови, змїркував він, що опір тут нічого не поможе. Мя звязали ему ноги посторонком і ледви дихаючи відступились від него.

— Дїйстно муму вас перепросити, пане Гопкінє — відзвав ся Шерлок Гольме. — Бою ся, що яєшниця вже застигла. Але як би й не було, конець сніданя буде вам тим ліпше смакувати, не правда може, коли собі подумаете, що ваша справа тепер величаво закінчила ся.

Стенді Гопкінє так був здивований, що аж забув язик в роті. — Не знаю вже, що казати, пане Гольме — відозвав ся він накопєць і став червоний як грань. — Мені здає ся, що я від самого початку сам себе дурив. Тепер знаю, що я не повинен був ніколи забувати, що я ученик а ви учитель. Навіть тепер, коли виджу, що ви зробили, не знаю, як ви то зробили або що то має значити.

— Ну, ну, — сказав Гольме; — всі ми учимо ся з досвїду, а ви маєте тепер науку, що не треба ніколи спускати того з ока, що може щось і инакше бути. Вам той молодий Нелїган так заїхав був в голову, що вам і на гадку не прийшов Патрік Каїрус, правдивий убийник Петра Карєя.

(Конець буде).

копечність вимагає, щоби доставляло ся лише добре молоко і то в вигідний спосіб (пр. в малих фляшках, евентуально навіть зі скляною до пия), то було би пожадано, щоби продуценти порозуміли ся з реставраторами та продавали молоко в відповідний спосіб вздовж залізниць.

— **Популярні виклади в Станиславові** відбудуть ся заходом викладової секції руского товариства педагогічного в отсім порядку: В неділю 17 с. м. виклад проф. Василя Чайківського на тему: „Остаточне сформоване теперішнього вигляду нашої землі“. — В п'ятницю 22 с. м. виклад проф. дра Юліана Гріняка на тему: „Фізика егеру з механічного стаповища“. — В неділю 24 с. м. виклад п. Степана Чарнецкого на тему: „Музыка Миколи Лисенка“. (Ілюструвати виклад відгранем відомих творів будуть пп. Денис Січинський і др. Роман Перфецький). — В неділю 31 с. м. виклад проф. Платона Лущинського на тему: „Данте і его божественна комедия“. — Вступ по 10 сот. від особи; для учеників, міщан і селян безплатний. Дохід призначений на прив. школи, які удержує товариство педагогічне у Львові. Виклади будуть відбувати ся в салі „Рускої Бесіди“ ул. Казимирівська ч. 10, 1. поверх. Початок о годині 6ій вечером.

— **Віче урядників** відбуло ся в п'ятницю в Кракові. Проводив нарадам пос. Яворський, котрий подав до відомости, що краєвий банк у Львові має дістати з державних фондів квоту 5 мільонів корон на переведене конверсій урядничих довгів на основі програми, виладженої краківським урядничим комітетом. Бесідник відчитав письмо краєвого банку в тій справі, в котрім була заява, що краєвий банк згідно із своїм статутом може уділати позички кредитовим кружкам на нотаріальні скринти. Отже державні урядники в Галичині утворюють „кредитовий кружок“ при краєв. банку. Кождий урядник, що домагає ся амортизаційної позички, мусить стати членом кредитового кружка. Позички будуть уділяти ся на 4%, а разом з амортизацією на 7% на 21 літ, а 8% на 17½ літ, на основі нотаріального акту за кондиктом рійно јосо на платню. Крім амортизаційної рати буде ся платити 2% від рати на гаранційний фонд, котрий опроцентує краєвий банк на 3%. Той фонд сплачує адміністраційний паншаль банкови і покриває втрати по причині смерті або видалення довжника з уряду, коли довгані в приватнім майні ані в свадщині не має покриття. Довжник по сплаті довгу дістає 80% математичної вартости виладчених вкладок до гаранційного фонду після стану в хвили сплати довгу. По дискусії ухвалено прийняти основи подані краєвим банком і уноважнено комітет до дальшої акції в тім напрямі та уложени остаточних умовій. Зазначити треба, що виявлені основи що-до конверсії прийняв також львівський урядничий комітет. Дальше ухвалено домагати ся від правительства значної субвенції на цілі будови дешевих мешкань для урядників і вислати дня 10 с. м. до Відня разом з львівською також краківську депутацию, щоби старати ся о підвишене активального додатку. Віинці ухвалено утворити краєвий союз урядників і переказано комітегові резолюції в справі зниження літ служби до 35, в справі дорожні і прагматики.

— **Серед ледового моря.** В ледах арктичного океану замерзла одинадцять парівців, які вибрались на ловлю китів. Леди захопили їх так печайно, що годі їм було добитись до якої неспуд присгани. Після інформації одного участника експедиції, який завчасу вирагував ся, е на тих кораблях 400 рибаків і дві жінчини, жінки капітанів. Кораблі розкинені від себе о сотки миль. Якби їх не було удалось запровіятувати експедицією санковою при островах Гершельських, то вже були-б померли з голоду. Їм конечно прийдець кораблі покинути, а то позамерзали би і позападали би на шкорбут. Американський капітан Жарвіс, котрий ще в р. 1897 рагував раз замерзалих рибалок, каже, що треба владити безпроволочно велику рятункову експедицію, а ні, то тих 400 людей серед ледів загине.

— **Провав без вісти** дня 7 с. м. в Самборі, ведужий на умі 18-літний Севастиян Дуркалець з Чукви, котрий відійшвши від воза, більше не вернув. Дуркалець єсть середного росту, подовжного лица, білявий; одігій був в новий кожую з чорних барашів, чорний кашубок, чоботи з колявами, а під кожихом мав полотняний кафтан. Хто

мав би яку вість о цпроавніім, нехай донесе поліції в Самборі.

— **Крадіж в старостві.** Служачий староства в Бжеску допуслав ся від довшого часу крадежи з каси старости Тшаєковського. В той спосіб украв він до 12000 корон. Суму 1500 корон найдено сховану в возі на подвірю дому, в котрім поміщене староство. Прочу суму служачий розтратив. Его арештовано, а крім него ще кілька осіб.

— **Утік із шпиталю в Дрогобичи** дня 3 с. м. небезпечний злодій Кость Нечипор, котрого суд віддав там для ліченя.

— **Нещастна пригода з оружьем.** В дворі в Селєсах, коло Яворова, студент Г. виймав з кишені револьвер, котрий случайно вистрілив і куля поцілила сяного під печию селянина Федька Гриника, котрий вночі помер від рани.

— **В присутії божевільности.** Вчера відставила поліция до заведеня божевільних в Кульпаркові офіціяла екарбового Йосифа Любінї, замешкалого при ул. Мулярській ч. 1, котрий в присутії божевільности стріляв з револьвера до людини. Любінї застріляв також свого пса, обетриг его і упік в рурі.

## Телеграми.

**Відень 11 грудня.** Угорський президент кабінету приїхав вчера по полудни до Відня і буде нині на аудієнції у Цісаря.

**Будапешт 11 грудня.** На вчерашніх соціалістичних зборах заявив референт, що соціалісти не хотять за всяку ціну вести борбу, але готові задля спокою вдоволити ся лиш більшим розширенем права виборчого. Коли би їх змушено до борби, то вже би тим не вдоволили ся. Коаліцію треба змусити, щоби она заняла отверте становище в справі реформи. Ухвалено відтак устроїти спокійну демонстрацію в справі загального права виборчого.

**Берлін 10 грудня.** Lokal Anz. доносить, що ворохобню межки войском в Києві вже здушено. Богато воляків із збунтованих баталіонів втекло і водочить ся по краю. Воронеж горить

**Петербург 11 грудня.** Вувшому генерал-губернаторови варшавському, Максимовичеві, повірено на місце убитого ген. Сахарова усмирити селянські бунти в саратовській губернії.

**Петербург 11 грудня.** Вітте відбув довшу нараду з членами земств а межки тими і з бар. Гайденом та Струвим, на котрій зі всіх сторін дораджувано ему, щоби утворив кабінет з членів конгресу земств, завів загальне право голосованя і признав Думу за конституанту.

**Петербург 11 грудня.** Екзекутивний комітет депутаций ради робітничої ухвалів відложити загальний страйк.

**Петербург 10 грудня.** „Русь“ доносить, що в Царській Селі раджено над оголошенем войскової диктатури, але заведено єї рідчено з обави вибуху страйку. Становище міністра Дурнова уважають в кругах політичних за захитане.

## НА ДІСЛАНЕ.

Адвокат краєвий  
**Др. Йосиф Партицкий**  
отворив канцелярию дня 1-го грудня 1905 р.  
в Станиславові, ул. Сапіжницька  
(Тисьменицька) ч. 33.

## Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломий)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станиславова, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40		„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8:50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10:05	„ Коломий, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Ряшева, Ярослав, Любачева
	11:45	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятина, Количинець
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкая, Чорткова, Калуща, Заліщик
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Під.)
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:45	„ Тухлі ( <sup>15</sup> / <sub>6</sub> до <sup>30</sup> / <sub>6</sub> ), Скольбого ( <sup>1</sup> / <sub>6</sub> до <sup>30</sup> / <sub>6</sub> )
	4:32	„ Яворова
	5:00	„ Веляця, Сокала, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятина, Заліщик (на Під.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкая, Жидачева, Калуща
<b>В НОЧІ</b>		
	9:10	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		„ Іцкая, Жидачева, Заліщик
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
<b>В ДЕНЬ</b>		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Під.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкая, Калуща, Делятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Веляця, Сокала, Любачева
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
	2:55	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	4:10	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломий, Жидачева, Керешмеє
	5:58	„ Яворова
<b>В НОЧІ</b>		
	6:25	До Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля ( <sup>1</sup> / <sub>6</sub> до <sup>30</sup> / <sub>6</sub> ), Хирова
	10:40	„ Іцкая, Чорткова, Заліщик
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Заліщик, Гусятина
2:40		„ Іцкая, Потутор, Скали
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкая, Калуща

**Замітка.** Час середно-європейський єсть пізнійший о 36 минут від часу львівського. Звичайні бізети їзди як і всякі инші бізети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсманна ч. 9.

За редакцією відповідає: Адам Креховецкий.

Що року горять хлонські мільони неасекуровані!

# „Дністер“

**Товариство взаїмних обезпечень у Львові**

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“

одинокє руске Товариство асекураційне против огневих шкід

**Обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу.**

По пожарі виплачує „Дністер“ зараз відшкодованє; оцінку шкід переводить разом з місцевими членами; через 12 літ виплатив „Дністер“ відшкодовань в сумі 5 мільонів 340 тисяч корон.

Фонди „Дністра“ виносять (з кінцем р. 1904) суму 1,183.874 кор і уміщені суть в цінних паперах. В „Дністрі“ єсть обезпечених більше як 300.000 будинків. На покритє хат черепом дістають члени „Дністра“ позичку в Товаристві кредитовім „Дністер“.

Поліси „Дністра“ приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах ощадности і касах сиротинських.

Чистий зиск по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901—1904 звернув „Дністер“ членам 284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8%, за 1903 р. 5% премії).

Агенції „Дністра“ находять ся у всіх містах і більших селах і треба подавати обезпеченє через агента; господарі письменні повинні старати ся о агенції „Дністра“ в таких сторонах, де інші агенти „Дністра“ не роблять. Агенти „Дністра“ заробили вже провізії 662.807 корон.

На житє обезпечайте ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

„Дністер“ припоручили Преосьв. Єпископскі Ординарияти.

Найдешевше можна купити лише

## В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и

**Пасаж Миколяша**

меблї, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладженя.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**

Стережіть ся огня і асекуруйте ся в „Дністрі“!

Покривайте свої хати черепом (Дажівалки)!